



MAGISTRÁT MĚSTA MOSTU

Radniční 1/2, 434 69 Most

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ

Oddělení správní

NAŠE ZN.: [REDAKCE]

Č.J.: [REDAKCE]

VYŘIZUJE: [REDAKCE]

TEL.: +420 476 448 429

IP TEL.: +420 474 771 303

FAX: +420 476 448 567

E-MAIL: [REDAKCE]

MOST DNE: 30.11.2011

PŘÍKAZ

o uložení pokuty podle ustanovení § 87 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „přestupkový zákon“)

Odbor správních činností Magistrátu města Mostu, jako správní orgán příslušný dle ustanovení § 53 odst. 2 přestupkového zákona a podle § 28 odst. 5 zákona č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 (dále jen „zákon o sčítání“) dne 30.11.2011 r o z h o d l takto:

obviněný z přestupku (dále jen „obviněný“)

František Matějka, nar. 4.11.1970, bytem Moskevská 3058, 434 01 Most 1 je vinen přestupkem podle ustanovení § 26 odst. 4 písm. a) zákona o sčítání, kterého se dopustil tím, že v Mostě v době od 26. 3. 2011 do 15. 4. 2011, při sčítání lidu, domů a bytů 2011, jako fyzická osoba podléhající sčítání neodevzdal nebo nezaslal vyplněné sčítací formuláře sčítacímu komisaři nebo Českému statistickému úřadu (dále jen „Úřad“) prostřednictvím provozovatele poštovní služby, popřípadě je nezaslal elektronicky na určené místo za podmínek stanovených prováděcím právním předpisem.

Za toto jednání se ukládá dle ustanovení § 11 odst. 1 písm. b) přestupkového zákona v návaznosti na ustanovení § 13 odst. 2 a § 26 odst. 8 zákona o sčítání

pokuta ve výši 3000 Kč.
(slovy třítisíce korun českých)

Uvedenou částku ve výši 3000 korun českých uhradí obviněný do 30 dnů od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí složenkou, hotově na pokladně magistrátu nebo převodem na účet: **statutární město Most, číslo účtu 19-1041368359/0800. Jako variabilní symbol uveďte číslo 9701103644.** Po marném uplynutí 30 denní lhůty splatnosti je příkaz vykonatelný.

Odůvodnění:

Při rozhodování správní orgán vycházel z oznámení o přestupku zasláno Českým statistickým úřadem pod č.j. 936/2011-61 z 21. 9. 2011 a dále ze zákona o sčítání.

Podle § 4 odst. 1 zákona o sčítání

„Termín sčítání

(1) Sčítání se uskuteční v roce 2011.

(2) Rozhodným okamžikem pro zjišťování údajů podle tohoto zákona je půlnoc z pátku 25. března na sobotu 26. března 2011.“

Podle § 7 odst. 1 zákona o sčítání

„Fyzické osoby uvedené v § 5 odst. 1 písm. a) a b) /Sčítání podléhá každá fyzická osoba, která má v rozhodný okamžik trvalý pobyt nebo povolený přechodný pobyt na území České republiky/ jsou povinny poskytnout údaje zjišťované sčítáním v rozsahu a způsobem stanoveným tímto zákonem (zákon o sčítání).

Podle § 16 odst. 1 písm. a) a odst. 3 zákona o sčítání

„(1) Distribuce sčítacích formulářů v listinné podobě se provede

a) doručením bytového listu a potřebného počtu sčítacích listů osob bytové domácnosti, popřípadě správci zařízení, které není samostatným sčítacím obvodem,“

„(3) Fyzická osoba nebo zástupce právnické osoby přejímající sčítací formuláře sdělí sčítacímu komisaři předpokládaný způsob předání vyplněných sčítacích formulářů Úřadu a potvrdí svým podpisem na doručovací listině převzetí sčítacích formulářů a způsob jejich předání Úřadu.“

Podle § 17 zákona o sčítání

„(1) Způsobem předání vyplněného sčítacího formuláře povinnou osobou Úřadu se rozumí

a) odevzdání vyplněných sčítacích formulářů sčítacímu komisaři, nebo

b) zaslání vyplněných sčítacích formulářů prostřednictvím provozovatele poštovních služeb Úřadu na jeho náklady; za tímto účelem sčítací komisař vydá přejímající osobě podle § 16 odst. 3 na vyžádání úřední obálku s předtištěnou adresou, nebo

c) zaslání vyplněných sčítacích formulářů Úřadu elektronicky; převzetí datové zprávy Úřadem bude elektronicky potvrzeno.

(2) Pokud fyzické osoby, které tvoří bytovou domácnost, zvolily způsob předání vyplněných sčítacích formulářů Úřadu podle odstavce 1 písm. a), převezme sčítací komisař vyplněné sčítací formuláře ve sjednaném termínu, **nejpozději však do 20 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku.**

(3) Pokud fyzická nebo právnická osoba zvolila způsob předání vyplněných sčítacích formulářů podle odstavce 1 písm. b) nebo c), zašle tyto sčítací formuláře Úřadu **nejpozději do 20 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku.**“

Zákon o sčítání jasně vymezuje povinnosti jak fyzických osob, tak sčítacího komisaře. Povinností sčítacího komisaře bylo distribuovat fyzickým osobám sčítací formuláře. Sčítací komisař u obviněného tuto povinnost splnil dne 13. 3. 2011, kdy měl úmysl sčítací formuláře obviněnému proti podpisu předat. Obviněný odmítl sčítací formuláře od sčítacího komisaře převzít a zároveň s tím nesdělil sčítacímu komisařovi způsob předání sčítacích formulářů Úřadu. Tím, že obviněný od sčítacího komisaře sčítací formuláře nepřevzal, nezbavil se povinnosti podle § 17 zákona o sčítání, předat vyplněné sčítací formuláře Úřadu. Tuto povinnost měl nejpozději do 20 kalendářních dnů po rozhodném okamžiku.

Rozhodným okamžikem byla dle § 4 odst. 2 zákona půlnoc z pátku 25. března na sobotu 26.

března 2011 a povinnost odevzdat sčítací formuláře Úřadu byla do 15. 4. 2011.

Obviněný tak nesplnil povinnosti stanovené mu zákonem o sčítání a správní orgán po posouzení všech okolností dospěl k závěru, že s ohledem na ustanovení § 87 odst. 1 přestupkového zákona není pochybnosti o tom, že skutku ve výroku tohoto rozhodnutí uvedeném se dopustil obviněný a uložení sankce v příkazním řízení je tím odůvodněné.

Správní orgán posoudil zavinění obviněné jako úmyslné přímé.

Při určování výše sankce bylo přihlédnuto ke způsobu spáchání přestupku a také k tomu, že obviněný nebyl řešen pro přestupek stejného charakteru. S ohledem na výše uvedené má správní orgán za to, že výše pokuty je s ohledem na způsob spáchaného přestupku přiměřená a pokutu uložil v dolní části sankčního rozpětí, když za tento přestupek lze uložit pokutu až do výše 10 000 Kč.

Poučení:

Proti tomuto příkazu může být podán odpor k Odboru správních činností Magistrátu města Mostu a to do 15 dnů ode dne jeho doručení. Nevyzvedne-li si adresát tuto písemnost ve lhůtě 10 dnů ode dne, kdy byla k vyzvednutí připravena, písemnost se považuje za doručenou posledním dnem této lhůty. Včasným podáním odporu se příkaz ruší a správní orgán pokračuje v řízení s tím, že po projednání věci bude v případě uznání viny obviněnému uložena kromě sankce i povinnost nahradit náklady řízení, stanovené vyhláškou č. 231/1996 Sb., ve znění vyhlášky č. 340/2003 Sb. Zpětvzetí odporu není přípustné.



Rozdělovník:

- 1) František Matějka, nar. 4.11.1970, bytem Moskevská 3058, 434 01 Most 1
- 2) spis